JIeMOHCTPAIIMOHHBII BAPHAHT MPOMEKYTOUHOI aTTeCTAIMU 1O ajredpe,
7 KJaace

(1

YTIPOCTHTE BHIPAKEHHA:

a) x - (2x + 3) + (2 - 0,5x);

6)2+3(y—%]—2(0,5+y).

12/

IlepuMeTp Tpeyroasaura ABC
paBeH 28 cm. Cropona BC B
2 pasa 0GoJblle cTopoHbl AB, a
cropoHa AC Ha 2 ¢cM MeHBIIe
cropodbi BC. Haliagute cTopo-
HBl TPEYTrOJILHUKA.
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Pemrute ypapHeHun:

a) —(2x + 0,1) = 3(0,5 - x);

6) 19x — (3x — 4) = 4(5x — 1);
B) 4(0,25x — 6) = 8(0,125x + 3).

4

B nepBoM Gmaone B 5 pas 6osbIe
MOJIOKda, ueM BO BTopoM. Ilocie
TOI'O, KaK M3 IIepBOro OHaoHAa
IIepeJIiyIi BO BTOPOI O JIMTPOB,
B IIepBOM OHIOHE CTAJIO B 3 pasa
fonpIlle MOJIOKA, YeM BO BTO-
poM. CKOJIBKO JIMTPOB MOJIOKA
OBLIO B KaXXAoM OMIOHE TIEpBO-
HAYaJIbHO?

©

Pemnre ypaBHeHHE:

(xf +2)(d - 3)=0.

a) 1 +(0,5x — 3) - (1,6x — 4);

' 0) 1—4[%y+1)+5(0,2—y).

2]

Ilepumerp TpeyronbHurka ABC
paBeH 21 cm. Cropona AB B
2 paza MeHbIlle cTopoHnl CB,
a cropoHa CB Ha 4 c¢cMm 6Gosbliie
cropoHbl AC. Haiimure CTOPOHKI
TPeYTroJbHHKA.

a) 2(2,5x - 1) = (1,8 - 4x);

6) 10x — (2x — 4) = 4(3x - 2);
B) 16(0,25x — 1)=5(0,8x — 3,2).

4

B naByx makerax OwmLIO IO
11 xonder. Ilocne Toro, Kak
M3 IIEPBOr0 IIaKeTa B3fAJH B
3 pasa Ooibinie KoHpeT, ueM U3
BTOPOTO, B IIePBOM NAKeTe OC-
TAJIOCh B 4 pa3a MeHbIlle KOH-
der, yem Bo BropoM. CKOJIBKO
KOH(peT B3AJH U3 KAXIOTOo Ia-
Kera?

(4 +]x)(H - 1) = 0.



JleMOHCTPAIlMOHHBII BAPUAHT NMPOMEKYTOUYHOM ATTeCTAMHU 110 FreOMeTPUH,
7 KJaace

Ha orpeske AB otmeuens! Touku C u D.

a) Haiigure aauHy oOTpesKa
AD, ecim AC = 1,2 cm, BC =
=5 cm, BD = 3,8 em.

a) HajiguTe #JAuHY oTpe3Ka
BD, ectm AC = 2,4cm, CB =
=7,6 cm, AD = 6 cwm.

0) Kakas H3 JaHHEBIX TOYEK JEXKMT
Mexay Toukamu B u C?

e

M

A

Ha pucyuke BN — 6uccexkTpuca
yriaa MBC.

a) Haiigutre ANBC, ecniu oH
Ha 15° mensine yraa ABM.

6) Ilocrpoiite yron ABK, Bep-
THUKaJBLHBIN ¢ yriiom MBC, n
HAUJIUTE ero rpajlyCHyIO Mepy.
B) Haiigure rpagycuHyio mepy
yraa NBK.

©

C

Ha puwcyake BM - 0Ouc-
ceKTpHuca yria ABN.

a) Hatiagnre LABM, ecau oH
Ha 15° Ooawine yraa NBC.

6) Hocrpoitte yron CBK, BepTu-
KaJILbHBIH ¢ yroioM ABN, 1 Haii-
JHUTE ero IrpaJyCHYI MeEpY.

B) HaitagmTe rpagycHyio Mepy
yria M BK.

Yepes Tourky O npoBegeHbI NMpPAMbIE
a,b,c,d ragk,yto a 1L b, ¢ L d.

Haiinure oCcTpBIM yroa MexXny
NpAMBIMH ¢ U d, eCJH Tylou
YroJ MeXXIOy HPSAMBIMHU b H ¢
pased 110°,

HaiiguTe Tynoil yrom mexxny
NPAMBIMHA @ U C, €CJH OCTPBIH
YroJ MeXJay OpsIMBIMH b u d
pasen 20°.



